
 ناستكالجم للاعب ) تقييم التمرين (درجة الكيفية حساب 

 :لجنتين إلىالفني لمرجال  ناستكتنقسم لجنة التحكيم عمى كل جياز في لعبة الجم
  ليا . ارئيس D1يكون و   2Dو   1Dوتتكون من اثنين من القضاة ىما :  D (Difficulties ) لجنة

 ( 1E ، 2E ، 3E ، 4E  ، 5E  ،6E)  ىم : وتتكون من ستة قضاة E (Executionولجنة )

أي المسؤولة عن إيجاد درجة بداية التمرين  لمتمرين ىي التي تؤسس درجة المحتوى Dلجنة و  
قيمة  –الصعوبات قيم  والتعرف عمى محتوى التمرين من ) التقييمتكون مسئوليتيا و للاعب 

 ( الربط قيم – المجوعة الحركية متطمبات

الفني ) صحة أوضاع الجسم  الجمالي الأداءالتمرين من حيث محتوى  فيي التي تقيم Eأما لجنة 
 . E( بعد استبعاد اعمى واقل الحسومات من درجة 

 كيفية تقييم الصعوبة :
 : وفقا ليذا الجدول  ليا تصنيف حسب قوة وصعوبة الحركة ناستكفي قانون الجم كل حركة

 G F E D C B A الصعوبة
 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.60 0.70 قيمتيا

 

 .حركات لفئة الشباب 9 إلى 7حركات لمكبار، ومن  10 لىإ 8من  أداءوالمطموب من اللاعب      
يجب عمى  حسب نوعية الجياز ، خاصة بكل جياز كمتطمبات ىناك خمس مجموعات حركية

لكل   0.50كمتطمب ويعطى اللاعب  الأقلمى من كل مجموعة ع حركة واحدة أداءاللاعب 
 :منيا الأرضيجياز  عمىتؤدى عمى ذلك الجياز، عمى سبيل المثال  التيوالحركات  . متطمب

 (وىي حركات الاتزان والثبات ةكيأكروباتيالحركات الغير ىوائية أو )الغير  -  1 
  . ة الأماميةكيالحركات الأكروباتي  -   2
 .  ة الخمفيةكيالأكروباتيالحركات  -   3
 . ة الجانبيةكيالحركات الأكروباتي -   4
 . حركات النياية  -  5

 فينص القانون عمى ما يمي :  ، والذي يكون ضمن الخمس مجاميع  أما بخصوص متطمب النياية



 . حقق المتطمبت لا(  B أو A صعوبة )النياية ذات 
 . 0.30المتطمب يحقق جزء من (   C)  صعوبةالنياية ذات 
 . 0.50أو أعمى يحقق المتطمب (  D صعوبة )النياية ذات 

  : أما بالنسبة لفئة الشباب
 . يحقق المتطمب لا(  A ) صعوبةالنياية ذات 
 . 0.30يحقق جزء من المتطمب (  B )  صعوبةالنياية ذات 
 . 0.50أو أعمى يحقق المتطمب (  C )  صعوبةالنياية ذات 

وفي نيائي الحصان يؤدي قفزتين من  ة قفزة واحد أداءمنصة القفز فمطموب من اللاعب  اعد ما
 .مجموعتين مختمفتين

 :  طــالرب
وىذه النقاط تخدم  أخطاءتؤدى من دون  والتي تمنح نقاط الربط فقط لمحركات ذات القيمة العالية

بط اللاعب حركتين عاليتي عندما ير  ) . الذي يحتوي عمى ربط خاص بين الحركاتالأفضل الأداء
تكون  ولا الأرضيةوالحركات  العقمةتعطى فقط عمى جيازي  أنياحيث .  مع بعضيما( الصعوبة

 . الأقلعمى  (D) صعوبة أحداىمابين حركتين  تكون ربط ما أنباتجاه واحد وشرطيا  ألا
 .وىكذا ( 0.20،  0.10) بالأعشار  وعادة تكون قيمة الربط

ىناك حكمين لمخطوط وميقاتي وفي طاولة القفز يكون ىناك حكم خط فقط  الأرضيوفي جياز 
 . الوقت وقيمة الخصم أوفي حال تجاوز اللاعب الخط  D1 حكم إبلاغوتكون ميمتيم 

وحسوماتيا تكون بأعشار درجات  10والتي تكون درجتيا من  ستة حكام ( المكونة من  E )لجنة
م عمى حسالجمالي والفني لمتمرين وت الأداءىي المسئولة عن تقييم جميع جوانب   الدرجات .

فتح الرجمين في  أوعمى سبيل المثال كالثني في الذراعين  الأداءالنقص الفني والجمالي في 
 : الأخطاءتكون مضمومتين. .... وىكذا. ويكون الحسم حسب تصنيف  أنمواضع يجب 

 
 ( .0.10)  صغيرال خطأ ال
 ( .0.30)   متوسطالخطأ ال
 ( .0.50)     كبيرالخطأ ال
 ( .1.00)          سقوطال



 
  ولمتمرين القصير يتم تطبيق الاتي :درجات  10 عرض التمرين لو حد اقصى

 درجات  10           اكثر أوحركات  7 
 درجات 6                   حركات   6
 درجات 5                  حركات   5
 درجة   2         حركات 4 إلى 1 من

 صفر             ليس ىناك حركات
 E+ مجموع درجة   Dاذا الدرجة النهائية = مجموع درجة 

 اختيار العشر حركات :كيفية 

  9 ستقوم باحتساب Dعمى الجياز فان لجنة اذا قام اللاعب بأداء اكثر من عشر حركات 
حذف الحركات الزائدة تحركات ، و  10مع حركة اليبوط فتكون  فقط عمى الجياز  حركات

 والمكررة .

 حركات عمى الشكل التالي : 10اختيار أل  يتمو  

 اليبوط أولا .  -1
الأداء من الصعوبة الأعمى لمصعوبة الأوطأ  من حركات خلال  9يتم احتساب افضل  -2

 . كل مجموعة يتم اختيارىا
 مجموعة .حركات من كل  4لا تحسب اكثر من  -3
 .يتم الاختيار لمصمحة اللاعب   10من  اذا احتوى الأداء عمى حركات اكثر -4

 لنقم بتحكيم الاتي : ) تقييم التمرين (  وكمثال تطبيقي عمى كيفية احتساب درجة اللاعب

 : ةالتالي الحركات قام لاعب بأداء

                 1
F +A1 + B1 + B11 + B111+B111 + B111+ C111 + C1V + C1V + DV 

 أولا : نقوم بإيجاد درجة البداية للاعب 

الخطوة الأولى : نقوم بإيجاد قيم المجموعات الحركية . المطموب ىنا تحقيق اللاعب خمس 
  0.50مجموعات حركية وتعطى لكل مجموعة حركية قيمة  



د بجانبو ونوج 1الخطوة الثانية : نقوم بإيجاد افضل عشر حركات عمى أن يكون اليبوط رقم 
 حركات للاعب . 9افضل 

 حركات  . 10الخطوة الثالثة : نوجد قيم أل 

 . Eدرجات الممنوحة لمجنة  10الخطوة الرابعة : نظيف قيمة الأداء الجمالي والفني  

 نقوم بإيجاد الدرجة النهائية للاعب  ثانيا :

 . Eلجنة نقوم بحذف اعمى واقل درجة من الدرجات الممنوحة من  الخطوة الأولى :

 الخطوة الثانية : نقوم بجمع الأربع درجات المتبقية .

الخطوة الثالثة : نقوم بأخذ متوسط الأربع درجات لمحصول عمى الحسم المطموب من العشر 
 درجات ليذه المجنة .

 :تطبيق ما سبق عمى المثال السابق 
                    1

F +A1 + B111 + B11 + B111+B111 + B111+ C111 + C1V + C1V + DV 

                                                                                                             

6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0  6.0 
 

قد تحققت من اللاعب لذا سيمنح قيمة في المثال السابق أن المجموعات الحركية  -1
 . 0.50، لان قيمة المجموعة الحركية الواحدة =  2.50المجموعات الحركية  

 الحركة الخامسة من نفس المجموعة  ستمغى . -2
قيمتيا" المستحقة والمنصوص عمييا بالقانون  درجتيا " كل صعوبة بإعطاءنقوم  -3

 . 2.8وستصبح قيمة الصعوبات المستحقة للاعب 
، اذا ستصبح درجة بداية التمرين  Eدرجات الممنوحة لمجنة  10نقوم بإضافة أل  -4

 . 15.30للاعب ىي 

 

 الخطوة الحاسمة لإيجاد الدرجة النهائية للاعب :



 ( قاموا بعمل الحسومات التالية : Eلنفرض أن قضاة المجنة )

0E    2.0  =   قام بحسم  

2E   5.0  =   قام بحسم  

3E   2.0   =  بحسم قام  

E4   قام بحسم    = 

E5   3.0=    قام بحسم  

E6   قام بحسم  =    

 

 درجتي بحذف سنقوم أننا بمعنى أي حسم واقل حسم اعمى بحذف المرحمة ىذه في نقوم 
 . 4E   6E  القاضيين

  سنقوم بعد ذلك بجمع بقية درجات القضاة المتبقين والتي سيكون مجموع درجاتيم
 . 12.0يساوي 

  12.0بعدىا سنقوم بإيجاد المتوسط الحسابي ليذه النتيجة عن طريق تقسيم النتيجة 
أي عمى عدد الأربعة قضاة الذين تم قبول درجاتيم وبذلك تصبح قيمة الحسم  4عمى 

 درجة . 3.0=  ( E)الكمي من لجنة 
  لتكون كالتالي   15.30نقوم بطرح ىذه الدرجة من درجة البداية والتي كانت درجتيا 

03.06 -  0.6    =00.06 

 وىي الدرجة النيائية التي سيحصل عمييا اللاعب .

 

1.1 

0.1 


